

三星体彩门店亮相宜春高安

4月14日上午,宜春高安市教育体育局有关领导分别到三家体彩网点向获得三星级的门店业主授牌。

在网点,业主们非常感谢领导的关爱,表示将一如继往做好本职工作,力争使网点的销量再上一个台阶。随后,授牌领导向业主转达了市教育体育局的关心与关爱,同时希望业主继续为高安的体彩事业作出更大贡献。

三个网点的业主均经营体彩在5年以上,其中14419网点业主李美华曾也有过想放弃的念头,因为作为一位女士,她对有

一定技术含量的竞彩玩法了解不深,但在14415网点业主谢勇权和专管员及分中心的培训和鼓励下,她打破常规,在竞彩上同样取得了成绩。她说,体彩的工作人员和许多业主都像一家人,互相帮助。14448网点业主彭冬根说,刚开始经营体彩时只是为了养家糊口,可随着深入了解,他改变了自己之前的想法,体彩不仅是盈利,更是做公益事业,而且丰富了自己的精神生活。

公益体彩,乐善人生。网点授牌既是对业主的肯定,也是对他们的激励。(廖面生)



全南召开培训及体彩工作座谈会

日前,赣州市全南县开展了体彩销售员“大乐透新规则新体验第二阶段培训”。培训结束后,又召开了全南县体育彩票工作座谈会。

培训会上,销售员认真听了培训师的讲解,尤其与培训师的互动,让大家弄懂了相关内容,领会了奖励政策。

在体育彩票座谈会上,销售员一起交流,还邀请了销量好的体彩网点业主介绍经验,让业主们共同学习。会上,有关



领导向网点业主提出,要做负责的国家公益彩票。可靠的,健康持续发展

(温智梅)

“好彩头”刮中奖金五百

4月1日晚,南昌市新建区长征西路01721体彩店传出喜讯,购彩者小李在该网点中得体彩顶呱刮“好彩头”500元奖金。

据小李介绍,他是体彩顶呱刮即开票的爱好者,经常有空闲时刮几张玩一玩。当天,他

下班后来小区门口的体彩网点买了几张“好彩头”,没想到中了500元奖金。

小李中奖后表示,运气在刮彩时还是很重要的,买彩票心态一定要平稳,贵在坚持。

(涂达)

“我中奖就是最好的案例”

4月3日下午4点左右,宜春高安市老工会旁14420体彩网点购彩者陈先生刮10元面值的“中国红”中奖1000元,并获赠1000元即开票。

当天下午,陈先生看到顶呱刮促销活动海报后,当即购买了两张10元面值的“中国红”。刮开后,他将彩票交给业主核对,业主对先生说:“恭喜!你中了我们活动规则中的奖级,获得1000元奖金的同时,还获得1000元即开票的额外奖励。”



陈先生接过业主递来的1000元现金和1000元彩票后说:“体彩活动一点都不假,我中奖就是最好的案例。”(廖面生)

“中国红”中奖现场一片沸腾

4月2日下午3点,南昌市顺外路01691体彩网点传出阵阵的呼喊声、叹息声、安慰声,购彩者小余刮中顶呱刮“中国红”200元奖金,但现场的其他购彩者都在为之惋惜。

据小余介绍,她经常到这家体彩网点购买顶呱刮。这次进店后,她向业主询问近期有没有体彩顶呱刮新票上市。业主向她介绍了正在做活动的20元面值的“运”和10元面值的“中国红”两款票。尤其“中国红”,单张中奖1000元可再赠送1000元即开票。

小余听过介绍,便请业主拿了一包比较熟悉的“中国红”。前面刮出的都是小奖,当刮到第十张时,首先“幸运奖”就中了,接下来的第一排数字全中,她立刻意识到,这张彩票不简单。这个时候,旁边的购彩者都围拢过



漫画 / 王青

来,纷纷议论到底能不能中1000元奖金。每当小余刮出一个数字,大家就帮她喊1000,这场面让人热血沸腾。最后小余只是中奖200元,现场的购彩者纷

纷安慰她……

小余离开网点时淡定地说:“中了是运气,没中就当是支持公益事业,图个乐。”

(裘磊)

刮到第五张命中千元

4月2日,宜春市上高县敖山大道14731体彩网点购彩者小王刮整本“好彩头”中奖1000元。

据了解,小王是个老购彩者,早些年他在广东工作期间就时常光顾体彩网点,非常热衷体彩顶呱刮。

最近,小王来到上高工作,

就住在14731网点附近,经常到这里买彩票。自从中奖后,他觉得这个网点是自己的福地,有空就过来逛一逛。

4月2日,小王看到一个整本的“好彩头”还没有开封,便产生了莫名的中奖感觉,没想到刮到第五张时,便中奖1000元。(张文)

刮“中国红”,有奖金有赠票

4月8日,南昌市红谷滩凤凰花园东区01640体彩网点购彩者胡先生刮中体彩顶呱刮“中国红”1000元奖金。

据了解,胡先生是体彩顶呱刮的忠实体验者,每有活动或是来了新票,都要参与体验。

4月8日上午,胡先生来到家附近的01640体彩网点,

购买了5张10元面值的“中国红”活动票。没想到,幸运就这样降临了,胡先生购买的其中一张刮中1000元奖金,根据本次活动规则,他除获得1000元奖金外,还另外获得1000元的体彩顶呱刮赠票,可谓运气爆棚。

(徐宇超)



漫画 / 王青